Tecm no meme «Hauanvuvie 2eomempuveckue c6e0eHus»

Bapuanm 1
1. CKOJIBKO NPSMbBIX MOXKHO IIPOBECTH Yepe3 IBE TOYKH?
a) IBe; 6) onHy; B) HH OJ{HOH.

2. Touxka, Jiexcamasi Ha OpsMOiA, pasjenseT eé Ha aBe yacT. Kaxas u3 3Tux gacrei
Ha3bIBACTCH

a) Iy4OoM; 6) oTpesKoMm; B) NPAMOH.

3. Ha pucynke n300paxeéH : a) otpe3ok AB  6) mys AB  B) mpsimast AB.

A B
4. Vronu, o6e CTOpOHBI KOTOPOTO JIEXKAT HA OJJHO NPSAMO#, Ha3BIBAECTCH:
a) psIMBIM 6) TymbM B) pa3BEPHYTHIM.
5. Ha pucynke wu3obpaxés yroin: a) h 6) hk B) k.

i

6. Jipe reomeTpudecKre (UTYPbl HA3HIBAKOTCS PABHBIMH, €CIIH

a) OHH UMEIOT OUHAKOBYIO (hopMy

6) UX MOXXHO COBMECTHTH HAJIOXKECHUEM

B) OHH MMEIOT OJJTHAKOBYIO IOk,

7. Kakue cnoBa HaJio IIOCTaBATh BMECTO *: JIyd, * nensmuii yroi Ha /iBa paBHBIX yTiia,

Ha3bIBaeTCd OHCCEKTPHCOH yrila: a) HUKaKue 0) mepecekalomuii CTOPOHBI yria
B) MCXOJSAIIMI U3 BEPHIMHBI yTIIa.

8. Kaxoe u3 yrBepxaenuit Bepao? a) £ CDF=/CDE+z EDF 6) ~CDE=/CDF+EDF
B)<EDF=/CDF+2CDE.

i

E

D F

9. VroJ Ha3kIBaeTCs OCTPHIM, eclid OH: a) Gobire 90° 6) paseH 90° B)Mensbe 90°,
10. 3axonunte npennoxenue: /{ga yria Ha3pIBarOTCd BEPTHKAIBHBIMHU, €CJIH CTOPOHBI OJTHOIO
yria ...

a) NepNeHAUKYJAPHBI CTOPOHaM Apyroro  6) o6pa3yioT TyHo# yroy co CTOpoHaMH APYToro
B) ABJISIOTCS MPOJOJDKCHUAMHE CTOPOH JPyTOTO.
11. Ecmmuz hk n <hl cmexHBIe, TO KaKoe U3 paBEeHCTB BEPHOE:
a) ~hk+<h1=90° 6) 2 hk+/h1=60" B)~hk+/hl=180°.
12. Eciii 1Be nepeceKalomiye npsamMbie 06pa3yioT J4eThipe NPAMEIX YIila, TO OHH Ha3bIBAIOTCA:
a) HOTIONIHUTENbHBIMH 0) BepTHKAIHLHBIME B) IIE€PIIEHAUKYIISIPHBIMH.
13. Kaxue npubopsl NPUMEHSIOT U1 IOCTPOSHHA MPSAMBIX YTIIOB HA MECTHOCTH?
a) JuHeika 6) TpaHCTIOPTHD B) 3Kep.
14. 2 1+2+/3=240°. Haiigure yroxa 1. a) 60° 6)80°  B)120°




Tecm no meme «Hauanvhvle 2eomempuyeckue c6e0eHus»
Bapuanm I1

1. CKOJNBKO OGIMIMX TOYEK MOTYT UMETh JIBE IpSMEIE?
a) TOJIBKO OfIHY; 0) HU OOHOH; B) JBE.
2. YacTh npsMoii orpaHHYCHHAst ABYMS TOYKaMHU, Ha3bIBACTCA

a) Iy4oMm; 0) npsMOH; B) OTPE3KOM.

3. Ha pucyHke m300paxéH : A R

a) orpesok AB  6) iys AB  B) nyu BA.

4. TeomeTpuueckas pUTypa, KOTOPas COCTOMT M3 TOIKH U ABYX JIydei, HCXOAAIIX U3 ITOH
TOYKH - 3TO

a) TPEYTOJIBbHUK 6) yron B) mpsMas

5. Ha pucynke wu300paxés yron: a) £ MPK 6) £« M B) £ PMK.

A

o
6. CepeHO#i OTpe3Ka Ha3BIBACTCS
a) MOJIOBHHA OTPE3Ka
6) To4Ka OTpe3Ka, Jefsiias ero nonojxam
B) OTPE30K, JEANIMii €ro NOomoaM.
7. Kakoe u3 yTBepKenuii BepHo? a) £ A0B) £AOC 6) £ 40B{ £AOC

B) «COB( £AOB
/
B

=

o B
8. Kakoe u3 yrBepxzenuii sepHo? a) MF=ME+EF 6) ME=MF+EF B) EF=MF+ME
M E E
9. YroJ Ha3bIBaeTCs TYIbIM, €CIIH OH: &) PaBeH 90° 6) menbIe 90° B) OonbiIe 90°, Ho

menbme 180°.

10. 3akoruuTe Mpenokenue: [iBa yria Ha3sBaIOTCs CMEXHBIMH, €CJIH Y HUAX O/(Ha CTOpOHa
o01mas, a [Be Ipyrue ...

a) IIEpIEeHIUKYAPHEL ) ABIMOTCA MPOAOIDKEHHEM OHA APYToH

B) 00pa3yloT OCTDEIi YTOL.
11. Ecoiu £Zhku Zmn BepTHKalbHBIE B £ mn=40°, To KaKoe U3 PaBEeHCTB BEPHOE:
a) £hk=40° 6) ~ hk=140" © B) £ hk=50°.

12. Be npsMbie, TiepIieHAUKYIAPHBIE TPEThEi, nepecekatorca? a)HeT 0)a B) B OIHHX
clly4asx IepeceKaloTcs, B APYTrux - HeT.
13 KaKkeM# RHCTPYMEHTaMH TIOJb3YIOTCS /TSl H3MEPEHHs PacCTOSHKHA? a) TPaHCTIOPTHP
6) Teomonut B) [ITAHT'CHIUPKYJIb. )
14. £1+ 2 4+ 2£3=210". Haiizure yron 3. a) 70° 6) 30° B) 150°.



